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Θέμα: Ανακοίνωση Υποψηφίων για ΠΟ Νότιας Αθήνας & Πειραιά  

 

Αγαπητά μέλη της Π.Ο. Νότιας Αθήνας και Πειραιά της «δημιουργία, ξανά!», 

Σε συνέχεια της γενικής συνέλευσης της 7 Μαρτίου 2015 στα γραφεία της ΔΗΞΑ 

όπου αποφασίστηκε η Διεξαγωγή αρχαιρεσιών για εκλογή νέου Συμβουλίου από 

κοινού στις ΠΟ Νότιας Αθήνας και Πειραιά σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα: 

Η εφορευτική επιτροπή όρισε ημερομηνία εκλογής την Κυριακή 10 Μαΐου 2015.   

Η εκλογή θα γίνει:  

 είτε με φυσική παρουσία και κάλπη την Κυριακή 10/5/2015 από 11:00 έως 

17:00 στα γραφεία της «Δημιουργία Ξανά», Πρατίνου 68-70, Παγκράτι 

Όσοι επιθυμούν να προσέλθουν εκείνη τη μέρα στα γραφεία θα έχουν και τη 

δυνατότητα ανανέωσης της συνδρομής τους επί τόπου. 

Δείτε χάρτη εδώ: http://www.vrisko.gr/maps/diefthinsi/pratinoy-68-70-athina-

attikis-11634 

 είτε ηλεκτρονικά, για όσους επιθυμούν να ψηφίσουν εξ αποστάσεως, μέσω 

email που θα τους σταλεί την Παρασκευή 8/5/15 και θα δίνει την δυνατότητα 

ηλεκτρονικής υποβολής ψήφου μέχρι και την Κυριακή 10/5/2015 στις 17:00.  

Email για ψήφο θα αποσταλεί στα ταμειακά τακτοποιημένα μέλη για αυτό σας 

παρακαλούμε να μεριμνήσετε για την ανανέωση συνδρομής αν δεν το έχετε 

ήδη πράξει.   

Σε περίπτωση προβλήματος επικοινωνήστε με τον κο Κοσμόπουλο στο 

6992418604 
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Υποψήφιοι είναι οι:                 

Όνομα Ιδιότητα 

Ευγενίδου Ανδρονίκη Διευθύντρια πωλήσεων, συστήματα 

ασφαλείας 

Ιωσηφίδης Σάββας Παραγωγός, τεχνικός ήχου 

Κώνστας Ηλίας Μηχ. Μηχανικός 

Μήτρας Γεώργιος Επιχειρηματίας, αρχιτεκτονικές 

μεταλλικές κατασκευές 

Μιχαλόπουλος Σωτήριος Συνταξιούχος τεχνικός ΟΤΕ 

Μπερτάκης Εμμανουήλ Σύμβουλος επιχειρήσεων 

Παρασκευάς Ιωσήφ Υπ. Διδάκτωρ Ρομποτικής 

Σωτηρόπουλος Φώτιος Επιχειρηματίας 

Τσιάκκας Νικόλαος Επιχειρηματίας 

Τσουλκανάς Γεώργιος Λογιστής-Φοροτεχνικός 

 

Τις αρχαιρεσίες επιβλέπει και διεξάγει η εφορευτική επιτροπή αποτελούμενη από 

τους Πάνο Κοσμόπουλο (Πρόεδρο), Κωνσταντίνα Κωνσταντίνου, Φώτη Δουβίκα. 

 

Πληροφορίες για την ψηφοφορία: 

 Το συμβούλιο είναι 7μελές.   Οι 7 πρώτοι σε σταυρούς αποτελούν τα 

τακτικά μέλη και οι υπόλοιποι τα αναπληρωματικά 

 Επιτρέπονται μέχρι 3 σταυροί προτίμησης σε ενιαίο ψηφοδέλτιο 

 Δικαίωμα εκλέγειν έχουν όλα τα ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη τη 

μέρα των εκλογών τα οποία είναι ήδη 3 μήνες εγγεγραμμένα.  

 Ανανεώσεις συνδρομών γίνονται  
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1. με τους τρόπους που περιγράφονται στο δικτυακό μας τόπο   

http://www.dimiourgiaxana.gr/el/%CE%B1%CE%BD%CE%B1

%CE%BD%CE%B5%CF%89%CF%83%CE%B7-

%CF%83%CF%85%CE%BD%CE%B4%CF%81%CE%BF%C

E%BC%CE%B7%CF%82 

2. διά ζώσης στον κο Πάνο Κοσμόπουλο κιν. 6992418604 και την 

ημέρα της ψηφοφορίας 

 

Στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση. 

Η Δημιουργία ήρθε για να μείνει και θα μείνει! 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Ηλίας Κώνστας                                                              Γιώργος Μήτρας 

Η ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΠΟ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Νίκη Ευγενίδου 

Ο Πρόεδρος της Εφορευτικής Επιτροπής 

Πάνος Κοσμόπουλος 
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